
（恵庭市在住・男性・北海道ハイテクノロジー専門学校在学）

（本別町在住・男性・北海道立農業大学校在学）

Q．今の学校や職業を選んだ理由を教えてください
A．酪農を学ぶため

Q．将来、雄武町に帰ってくる予定はありますか
A．ある方です。地元に貢献したい

Q．本日の衣装はなぜ選んだのか教えてください
A．正装だから

地元に貢献したい

（恵庭市在住・女性・北海道ハイテクノロジー専門学校在学）

Q．今の学校や職業を選んだ理由を教えてください
A．やりがいの感じられる職業なので選びました

Q．将来、雄武町に帰ってくる予定はありますか
A．家族の近くにいると甘えてしまうので戻りたくないです。

Q．本日の衣装はなぜ選んだのか教えてください
A．母が気に入った衣装なのでこれに決めました。

母が気に入った衣装で

Q．今の学校や職業を選んだ理由を教えてください
A．夢だったから。地域の皆さんに一番貢献できると思った

  から。

Q．将来、雄武町に帰ってくる予定はありますか
A．雄武の近くで暮らしたい。老後に住みたい。

Q．本日の衣装はなぜ選んだのか教えてください
A．スーツの方が当日楽だと思ったから。

雄武町の近くで暮らしたい
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アンケート 新成人 47人に聞きました

雄武町に帰ってくる予定はありますか

男性

現在の暮らしている場所と進路

衣装は何を着てきましたか 衣装はどうやって用意しましたか

帰ってくるとしたらいつくらいですか女性

男性 女性

女性
男性 女性

町外で暮らしている新成人
が大半で、町内に残っている
のはわずか 5 人でした。

大学や専門学校への進学が
多いことが理由なのかもしれ
ません。

都会で生活を希望する若者
が多いとの予想をしていまし
たが、以外にも 13 人が「帰
る予定がある」と回答。

特に男性が 10 人と多かっ
たのが印象的でした。

男性はスーツ、女性は振袖
が大多数を占めました。

数は少ないですが、男女と
もに袴を着用した人もいて、
会場に華を添えていました。

スーツが多い男性は購入、振
袖が多い女性はレンタルやおさ
がりが圧倒的に多い結果となり
ました。

振袖はレンタルでも高額にな
るため、おさがりを活用する新
成人も多いのでしょうか。
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